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2 సరైన సమాధానమును ఎంచుకండి:
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83 x 77

(799) 
2

నేరుగా ్ంఖ్య లను గుణించే కనా్న  ___________________ ఉపయోగంచడం వలల మనం 

సులభంగా లబా్ధనా్న  కనుకో్క వచ్చు .

i) (300 + 4) 
2

ii) (800-1)
2

iii) (100-7) (100+4)

93x104

(304)
2

302 x 308

______________________ ్ర్వ ్మీకర్ణంను ఉపయోగంచి (3x+4y) 
2
 ను వి్రరంచవచ్చు .

a) (a+b)
2
 = a

2
 + b

2 
 

+ 2ab.

b) a
2
 - b

2
 = (a+b) (a-b) c)  (a-b)

2
 = a

2
 - 

2ab +b
2
.

d)( x+a)(x+b)

్మీకర్ణం ్ర్వ ్మీకర్ణం కాదు.

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: ్ర్వ ్మీకర్ణాల విన్నయోగం, ్ర్వ ్మీకర్ణాలను జ్యయ మితీయంగా 

్రచూచ్చట

 విభాగం 1  

కంది వాటిలో ఏది "అవును" ఏది "కాదు" రాయండి:

ఒక బహుపదిన్న ఏకపదిచే గుణించాలంటే, ఏకపదిచే బహుపదిలోన్న కొనా్న  

పదాలను మాత్తమే గుణించాలి.

1a.

1b.

(196) 
2
 = 

a)  (100+96) 
2

b)  (110+86) 
2

c) (200-4) 
2

d)(150+40)
2

ఖాళీలను పూరంపుము:

కంది వాటిని జతపరచండి:

గుణంచు నీవు ఉపయోగంచగలిగే సరవ సమీకరణం

(a+b)(a-b) = a
2
 - b

2
 ఒక ______________________.

iv) (300+2) (300+8)

సమాధానం 

వ్రవాయుము

v) (100-17) (100-13)



6 (5x
2
 - 6y

2
) 

2  
విలువను కనుగొనుము.

                       APSB - 8 -గణితశాస్త్రం : బీజీయ ్మాసాలు - 11

9z
2
 - 8

2
 విలువను కనుగొనుము.7

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: ్ర్వ ్మీకర్ణాల విన్నయోగం, ్ర్వ ్మీకర్ణాలను 

జ్యయ మితీయంగా ్రచూచ్చట

విభాగం 2

(a+b)
2
 = a

2
 + 2ab + b

2
 ్ర్వ ్మీకర్ణంను జ్యయ మితీయంగా a = 2 ,  b = 4  విలువలకు 

్రచూడండి.
5
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(a+b)(a-b) = a
2
 - b

2  
్ర్వ ్మీకర్ణంను జ్యయ మితీయంగా a = 3,  b = 2  విలువలకు 

్రచూడండి.

204 x 206 విలువను కనుకో్క ండి.

విభాగం 3

9

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: ్ర్వ ్మీకర్ణాల విన్నయోగం, ్ర్వ ్మీకర్ణాలను 

జ్యయ మితీయంగా ్రచూచ్చట

తగన ్ర్వ ్మీకర్ణాలను సూచించండి మరయు వాటి లబదము కనుకో్క ండి.  i) (3p + 9q) 

(3p - 9q) ii) (9x+5)(9x+6).
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